

美媒：众议院少数党领袖提前宣布胜选，“我们将夺回众议院”

【环球网报道】“凯文·麦卡锡宣布共和党将在众议院占据多数席位，把佩洛西赶下议长之位”，美国福克斯新闻于当地时间11月9日以此为题报道称，众议院少数党领袖麦卡锡8日提前宣布胜选，称共和党已获得了足够多的席位，可以夺回对众议院控制权。

据报道，麦卡锡当天在华盛顿一个庆功宴上对支持者表示，“我要感谢全国

数百万的支持者，很明显，我们将夺回众议院。”“现在，让我告诉你，(因为投票)你很晚才回来，但当你明天醒来时，我们将是多数党，而南希·佩洛西将是少数党，”麦卡锡说。

福克斯新闻的报道，尽管两党对众议院的控制权争夺还很接近，目前无法分出胜负，但麦卡锡仍发表了上述言论。报道称，虽然共和党众议员候选人成功地挤

走了一些弱势的民主党人，但还有为数不少的众议院席位选举结果尚未揭晓。

法新社也注意到麦卡锡这一言论并发表报道称，虽然从技术上讲，国会山的控制权仍然悬而未决，但初步结果表明，共和党确实有望拿下众议院。法新社同时表示，但这只是获得少数席位的优势，与共和党此前的预测相去甚远。

福克斯称，与此同时，现任众议院议长佩洛西拒绝承认众议院可能会反转。佩洛西当天声称，“虽然许多竞选结果仍然难分胜负，但很明显，众议院民主党成员和候选人在全国的表现都强于预期。”

根据美国有线电视新闻网(CNN)初步统计结果显示，截至当地时间11月9日4时，共和党已经占据众议院的198个席位，即将达到总席位的一

半——218席。而民主党目前则取得178个席位。

美国中期选举8日在全美各地启动现场投票，总统拜登所在的民主党选情堪忧。媒体分析认为，近期美国通胀飙升，虽然美联储频繁加息，但美国经济仍无法摆脱进入衰退的风险，而拜登政府在这方面的无能为力导致选民对其不信任情绪持续加剧。(来源：环球网)

美日明日将启动联合军演，冲绳抗议民众与警察发生冲突



【环球网报道】综合《冲绳时报》、《琉球新报》等媒体9日报道，日本自卫队和驻日美军将于10日在西南诸岛举行大规模联合军演，参演自卫队的装备8日已通过船舶运抵冲绳县中城湾港。《冲绳时报》称，8日当天有多名当地居民聚集到中城湾

港的大门前，抗议日美举行军演。当天，冲绳警方出动约100名警员将抗议民众“强行带走”，现场附近一度陷入混乱。

据《冲绳时报》报道，日美将于10日启动代号为“利剑”的联合军演，在本次军演中，除了中城湾

港，日本自卫队还将使用与那国机场运输16式机动战车。此外，日本自卫队和驻日美军还将在训练中共同建立后方补给据点，进行武器装备等补给品的运输训练。报道称，这是日美首次在冲绳县进行这种军演项目，本次军演体现了日美一体化。

《琉球新报》报道称，日本自卫队载具装备通过中城湾港登陆等情况，被视为一旦发生冲突时使用民用设施的预演，本次军演遭到当地民众的反对。在自卫队装备于当地时间8日9时许运抵中城湾港后，有多名当地居民聚集到中城湾港的大门前

进行抗议，并要求“中止联合演习”。

另一方面，综合《冲绳时报》、《琉球新报》报道，针对这种情况，冲绳警方出动约100名警员，将抗议民众“强行带走”，自卫队的载具装备当地时间8日12时许得以陆续离开中城湾港。《琉球新报》称，一名抗议民众称，当时有自卫队员试图说服抗议者离开，抗议者质问其军演的理由和目的，但对方并没有回答，令抗议者感到不满。

报道还称，另一名参加抗议的民众表示：“现在可以看到(日本政府)正寻求在离

岛强化自卫队部署并配备导弹，这简直像战争的前夕。在二战时，(冲绳)被当作日本的‘防潮堤’，这回又要成为美国的‘防潮堤’。军备(竞赛)无法解决国家间的冲突。”

历史上，冲绳曾是独立的琉球王国，日本明治维新后吞并琉球，并于1879年设置冲绳县。1945年冲绳战役是二战太平洋战场上最惨烈的战役，当时冲绳人口约四分之一死于冲绳战役。战后冲绳被美国“托管”，1971年美日私自签订《冲绳返还协定》，次年5月冲绳施政权被美国移交给日本。(来源：环球网)